

**Біографічна довідка делегованого представника ГО «АЛТМ»
для участі в установчих зборах для формування експертно-громадської ради виконавчого комітету
Миколаївської міської ради**

Самойленко Володимир Володимирович	
Працює	Генеральний директор ТОВ «Металург Півдня»
Громадянство	Громадянин України
Число, місяць і рік народження	08 вересня 1968 р.
Місце народження	Україна, Херсонська область, Білозерський район, с. Широка Балка
Освіта	Вища, Чернігівське вище військово-авіаційне училище льотчиків імені Ленінського Комсомолу (ЧВВАУЛ), 1989 р. спеціальність командна тактична винищувальної авіації, кваліфікація - льотчик - інженер; Міжнародний класичний університет ім. Пилипа Орлика, 2015р., спеціальність фінанси і кредит
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Володіння мовами	Державна – українська, російська
Нагороди, почесні звання (за наявності)	Нагороджений відзнакою «Заслужений діяч туризму в Україні» в 2010 році та почесним знаком ВМС ВСУ «За сприяння військово-морським силам України», підписаний віце адміралом Сергієм Гайдуком в 2015 році
Досвід роботи у виборних органах	
Трудова діяльність (дата займаної посади: з ...до ...)	1985-1995р.р. - служба в армії в/к ГС№211190 1995-2001р.р. - виконавчий директор АТ туристична компанія «Візит центр» 2001-2014р.р. - виконавчий директор ТОВ «Візит альянс» 2014-2015р.р. - виконавчий директор ТОВ «Візит гарант» 2015р. по теперішній час генеральний директор ТОВ «Металург Півдня»
Додаткова інформація	
Членство в ІГС	з 2015 року по поточний час, в ГО «АЛТМ»
Особисті досягнення	1998 р. створення першої в Україні мережі дитячих таборів «Візит Центр» 2009 р. будівництво аквапарка «АТТИКА» в Очакові 2015 р. антикризові заходи по збереженню роботи басейна «Водолій»
Контактна інформація ІГС та делегованої особи	ГО «АЛТМ»: Україна, 54003, Миколаївська обл., місто Миколаїв, пр. Центральний, буд. 267, кв. 185, тел.:+38(098) 51 222 51; e-mail: lidery.tur.mk@ukr.net; Самойленко В. В.: Україна, 54049, Миколаївська обл., місто Миколаїв, вул. Каштанова, буд. 30, тел.: +38(050) 318 3949
Можливі напрями роботи у громадській раді	Регулювання, розвиток та розбудова туристичної та спортивно-розважальної сфери в Миколаївській області, а також економічних, громадсько-культурних, освітніх, науково-практичних, інформаційних, навчальних, екологічних, етнографічних, культурно-мистецьких та інших програм та заходів.



Ініціативній групі з формування складу
експертно-громадської ради
виконавчого комітету
Миколаївської міської ради

Мотиваційний лист

Самойленко Володимира Володимировича

Я Самойленко Володимир Володимирович ГО «Асоціація лідерів туризму Миколаївської області» маю мотиви вступу до складу експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради для участі у формуванні міської політики різних сфер та галузей що стосуються розвитку міста.

За час роботи на посаді заступника голови в ГО «Асоціація лідерів туризму Миколаївської області» сформував своє бачення роботи щодо сприяння розвитку та становлення туризму в Миколаївській області, розв'язанню нагальних проблем молоді, сприяння розвитку туризму, як форми залучення молоді до формування потреби здорового способу життя та активного відпочинку. Однією із складових успішної роботи в ГО «Асоціація лідерів туризму Миколаївської області» вважаю підтримку однодумців та великий досвід у внутрішньому туристичному бізнесі.

Практичний досвід роботи у сфері розвитку туризму, управлінні дитячими таборами, інфраструктурними спорудами та спортивно-розважальної інфраструктури з 1996 року дозволяє більш комплексно підходити до вирішення нагальних питань.

Слід зауважити, що я постійно підвищую свій професійний рівень, відвідую конференції, семінари, практикуми, вивчаю світовий досвід з питань розвитку туризму та спортивно-розважальної інфраструктури, залучаю до співпраці однодумців.

Маю намір зосередитися на питаннях, що стосуються надання механізмів участі в місцевому управлінні розвитку у сфері туризму та спорту, розвитку спортивно-розважальної інфраструктури, інфраструктурі річок та прилеглих територій з метою удосконалення місцевого управління та врахування балансу інтересів різних груп населення при прийнятті рішень.

Вважаю корисним свою участь у діяльності роботі експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради, враховуючи великий досвід роботи у сфері туризму, олімпійського, параолімпійського та масового дитячого спорту.